

Mesec veselja, objemov in poljubov

December je mesec veselja, radoživosti, objemov in poljubov ter darovanja. Mesec, ko se prireditve, tudi v spremstvu dobrih mož Miklavža, Božička in dedka Mraza, vrstijo po vsej Sloveniji, ob zvokih adventne glasbe in petja ter obsijane s tisočermi lučkami. Nemalo se jih bo zvrstilo tudi pod okriljem turističnih društev (TD).

➤ Duša Podbevšek - Bedrač

Zabavaj se v mestu je naslov prireditve, ki bo to soboto popoldne v Črnomlju na Petrovem trgu v organizaciji tamkajšnjega TD. Že tradicionalno na prireditvi brez Miklavževe tržnice ne gre. Na njej boste lahko kupili prva darila, privoščili si boste lahko tudi penine, sladice, palačinke in pivo. Otroci se bodo zabavali v glasbeno-animacijskem programu ob prazničnih pesmih z Andrejo Zupančič, natančno ob 17. uri jih bo razveselil dobri mož Miklavž s spremstvom. Nato bodo prižgali praznične lučke, sledil bo koncert The Plut Family. Prav tako prvo decembrsko soboto bo v Mežici potekal Barbarin sejem, ki ga prirrejo v spomin na rudarsko tradicijo kraja in v počastitev svete Barbare, ki je zavetnica rudarjev. Domačo sejemsko prireditev organizira TD Mežica. V Železnikih bodo imeli na isti dan Andrejev sejem, ki ga pripravlja tamkajšnji TD. Tako kot prek meja, zlasti v sosednji Avstriji, tudi pri nas vse pogosteje kra-

nalni pohod po Šempaskih bregovih prvo nedeljo v decembru, spet pričakujejo dobro udeležbo. Sredi prvega decembrskega tedna bo v vseh krajih veselo vzdušje zaradi miklavževega, tudi v Rečici ob Savinji. Tamkajšnji TD pripravlja v sredo 5. decembra prijazen Miklavžev večer s sladkostmi, ki spadajo zraven. Ogledalo mojega okolja TD Nova Gorica v domačem mestu prirreja dan kasneje, drugi petek v decembru pa TD Tabor - Št. Jurij Miklavžev pohod v Grosupljem.

Že tradicionalno brez Miklavževe tržnice ne gre. Na njej boste lahko kupili prva darila, privoščili si boste lahko tudi penino, sladice, palačinke in pivo.

Praznična Dobrna - praznujmo skupaj

Na Otoku ljubezni v Ižakovcih si mladi in malo manj mladi radi izpovejo naklonjenost, december pa je sploh čas objemov in poljubov. Zna biti, da je mi-

nedeljo, pripravlja jo Društvo za ohranjanje dediščine. Na Dobrni, ki slovi kot kraj z najstarejšimi toplicami v Sloveniji, pa na isti dan tamkajšnji TD organizira lep dogodek z naslovom Praznična Dobrna - praznujmo skupaj. Prireditve je odlično sprejeta tudi med domačimi in tujimi turisti, ki si v zadnjem mesecu v letu privoščijo razvajanje v tamkajšnjih termah.

Na Otoku ljubezni v Ižakovcih si radi mladi in malo manj mladi izpovejo naklonjenost, mesec december pa je sploh čas objemov in poljubov.

Pohod z baklami

Rokodelsko, izobraževalno in turistično društvo Godi mi drugo decembrsko nedeljo pripravlja prireditev Božična odprta dvorišča v Selnici ob Dravi, to isto društvo na isti dan in v istem kraju organizira tudi pohod z laternami po jabolčni poti. Na božični koncert 18. in 19. decembra v Maribor vabi turistično-humanitarno društvo Glas. Dan kasneje TD Cven napoveduje prihod dedka Mraza in Ljutomer. Žive jaslice bodo imeli v Lazah v Tuhinju 22. decembra. Pohod z lučko miru na Pekrsko gorco v Mariboru bo 24. decembra in turistično-humanitarno društvo



Zadnji mesec v letu naj bo vesel, srečen in obdan s prijetnimi ljudmi. © iStock

je obiščejo grozni parkelj. Za prvi dan v decembru napovedujejo prihod v Mojstrano, domačini se jih že veselijo, otroci zbirajo pogum.

Adventi venčki - izkupiček za družine v stiski

Občudujejo jih tujci, ki jih na Bled v prazničnem decembrskem mesecu prihaja vse več, prav tako domačini od blizu in daleč - adventne venčke na razstavi, ki vrata odpira 1. decembra, zapira pa naslednji dan, ko bodo razglasili najlepše izdelane venčke in podelili priznanja. Iz TD Bled, ki organizira razstavo, sporočajo, da bodo zbrani denar od prodanih venčkov namenili družinam v stiski. TD Šempas napoveduje tradicio-

klavževanje na Otoku ljubezni ob Muri eno bolj strastnih kot v drugih krajih naše lepe dežele. Tokrat bo v nedeljo,

V Lazah v Tuhinju bodo imeli žive jaslice 22. decembra.

9. decembra, v organizaciji TD Bjušraž Ižakovci. V četrtek, 13. decembra, bo prižig lučk na božično-novoletni jelki v Selnici ob Dravi, dva dni kasneje bo živahen Božični Vojnik v omenjenem kraju pod okriljem tamkajšnjega TD. Razstava jaslic v skritih koticah Gradeža na Turjaku bo drugo decembrsko

Glas vabi na pohod v soju lučk, ki simbolično ponazarjajo prenos ognja iz svetega mesta Betlehem. Jaslice v Judovski hiši v Semicu bodo od 25. do 27. decembra, v Rečici ob Savinji pa v torek, 25., ko bo sodelovalo kar precej domačinov. Blagoslov konj in prireditev ob dnevu samostojnosti in enotnosti s tržnico TD Semic prirreja 26. decembra, pohod z baklami v Novi Gorici pa kulturno-turistično društvo Vitovlje zadnje decembrsko soboto. Na lutkovno predstavo in prihod dedka Mraza v Mojstrano v nedeljo pred silvestrovim vabi mlado in staro TD Dovje - Mojstrana, dan kasneje pa na veselo rajanje s skupino Zahod band in slovo od leta 2018. ✕